

Pogovor: mag. Iztok Bricl, direktor Gospodarskega razstavišča

Letos gostimo 12 mednarodnih kongresov

Letošnje leto bo ljubljansko Gospodarsko razstavišče zaznamovalo kar 12 mednarodnih kongresov, na katerih po besedah sogovornika, direktorja mag. Iztoka Bricla, pričakujemo 11.000 kongresnih gostov. S tem pa prestolnica postaja pomembna točka na zemljevidu tudi kongresnega turizma.

Letos boste gostili kar nekaj odmevnih evropskih kongresov. Lahko morda omenite, katere pomembne dogodke bo na GR gostila Ljubljana?

Kongresna destinacija Ljubljana je z nastopom župana Zorana Jankovića v zadnjih desetih letih zelo spremenila svojo podobo. Ljubljana je postala sodobna, privlačna, zelena in varna. Skupaj s Kongresnim uradom Slovenije in Turizmom Ljubljana smo postali prepoznavni tudi na mednarodnem zemljevidu kongresnih destinacij. Kot vedno poudarjam, kongresov se ne pridobi kar čez noč. So plod dolgoročnega mreženja, dobrih referenc, znanja, izkušenj, povezav... Že danes se potegujemo za konference, ki bodo na kongresnem koledarju čez tri, pet let ali pa še pozneje. Leto 2018 bo Gospodarsko razstavišče zaznamovalo kar 12 mednarodnih kongresov, na katerih pričakujemo 11.000 kongresnih gostov. Med njimi sta kar dva kongresa z več kot 2000 udeleženci: 9. dnevi TEN-T (26. in 27. 4. 2018) o evropski infrastrukturi ter EFMC-ISMIC – Mednarodni simpozij o farmacevtski kemiji (2.–6. 9. 2018). Prvi bo združeval ministre, poslance evropskega parlamenta, evropske koordinatorje, predstavnike Evropske investicijske banke, Evropske komisije in zainteresirane strani TEN-T, da bi razpravljali o napredku pri izvajanju vseevropskega prometnega omrežja. Mednarodni XXV. simpozij EFMC o medicinski kemiji (EFMC-ISMIC 2018) bo v imenu Evropske federacije za farmacevtsko kemijo (EFMC) organiziral Oddelek za farmacevtsko kemijo Slovenskega farmacevtskega združenja (SFD). MPEG 123 – mednarodna konferenca o razvoju digitalne tehnologije (9.–20. 7. 2018) s predvidoma 500 udeleženci vključuje 20 univerz iz 20 držav in želi vpeljati standarde na področju digitalne tehnologije, ki bodo končnim uporabnikom ponudili prijaznejšo tovrstno izkušnjo.

Vse to pomeni, da bomo letos na GR pripeljali za 30 odstotkov več tovrstnih dogodkov.



Mag. Iztok Bricl, direktor Gospodarskega razstavišča

Kaj to pomeni za vas, za samo Gospodarsko razstavišče? Katere so prednosti GR v primerjavi z Obalo in Bledom?

Potrditev, da delamo dobro, da so rezultati očitni! Primeri dobre prakse pa se vedno obrestujejo. Ljubljana se kot prestolnica ne more primerjati z ostalimi kongresnimi destinacijami pri nas. Je le prestolnica! Ima vse na dosegu, predvsem pa je gospodarsko, strokovno znanstveno in kulturno središče države. Gospodarsko razstavišče je v samem središču mesta, ima 20 fleksibilnih, večnamenskih dvoran. Ko govorimo o kongresih, v njih ne organiziramo le plenarnega srečanja, ampak tudi razstavo, ki zahteva svoj prostor, prostore za manjše strokovne razprave idr., s tem pa pride dinamičnost, razgibanost prireditvenega centra, kot je naš, še najbolj do veljave.

Kakšen zalogaj predstavlja organizacija kongresnega dogodka?

Zalogaj je velik, samo predstavljajte si, kaj vse pomeni v prvi vrsti postati prepoznaven, potem pa biti sposoben ponuditi vrsto kakovostnih storitev od priprave prve ponudbe za kongres, nastanitev, razstave ob kongresu, spremljevalnega programa do ureditve primernih prizorišč... Prav zato smo se povezali z družbo Dekon Group, svetovnim profesionalnim organizatorjem kongresne dejavnosti. Z njimi smo v skupnem lastništvu, vsak s 50-odstotnim deležem, maja 2017 v Ljubljani ustanovili podjetje Dekon.si, ki je prvi mednarodni profesionalni organizator na tem področju. Njegov namen je širiti, razvijati to dejavnost v Ljubljani, Sloveniji in širše v regiji, po drugi strani pa želi prevzeti organizacijo teh dogodkov ter pri tem razbremeniti razna lokalna strokovna, znanstvena združenja. Dekon Group je lani že pripeljal nekaj mednarodnih dogodkov k nam, z Dekon.si pa za leto

»Leto 2018 bo Gospodarsko razstavišče zaznamovalo kar 12 mednarodnih kongresov, na katerih pričakujemo 11.000 kongresnih gostov.«

2020 načrtujemo mednarodni kongres s področja biokemije z 2000 udeleženci.

Pa obstoječa infrastruktura za zdaj zadošča za potrebe kongresnega turizma ali obstajajo kakšne omejitve?

Danes nam v Ljubljani primanjkuje od 600 do 900 hotelskih namestitev. Resda smo pridobili novi Intercontinental, ki pa po nekaterih merilih kot petzvezdični hotel za kongresnega gosta ni najprimernejši. Zanj so namreč primernejši hoteli z do štirimi zvezdicami. Seveda pa je bil že skrajni čas, da je Ljubljana Intercontinental končno dobila za druge poslovne goste. Še vedno pa smo omejeni z infrastrukturo v zračnem prometu, a ostajamo fleksibilni in predvsem karseda naklonjeni profesionalnim iskalcem kongresnih destinacij, tako da zadostimo njihovim pričakovanjem: hitro, nemoteno in cenovno dostopno. vl